
GEMEENTERAAD 

Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 20 oktober 2022
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Marleen Van de Wiele, 
Stefan Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Danielle Van 
Meldert, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Kelly Fillet, Marc Van Ingelgom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Bart Crommelinck, Machteld Soetemans, raadsleden

Vaststelling algemeen reglement en retributie van de Minder Mobiele Centrale 
Kampenhout (MMC Kampenhout)

Juridische context
De Grondwet, artikel 173
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017
Gemeenteraad 19 december 2019: vaststelling retributie op het gebruik van de MIMOBUS.
Gemeenteraad 19 december 2019: vaststelling huishoudelijk reglement gebruik vervoer MIMOBUS.
Gemeenteraad 25 juni 2020: vaststelling huishoudelijk reglement Minder Mobiele Centrale.
College van burgemeester en schepenen 24 januari 2019: overeenkomst autodelen ONS TEHUIS 
BRABANT vzw en gemeente Kampenhout.
Feiten en beoordeling
Het lokaal bestuur wenst een 'Minder Mobielen Centrale' (hierna MMC) op te richten om inwoners 
die minder mobiel zijn en bijgevolg niet in staat om het openbaar vervoer of taxivervoer te gebruiken, 
een alternatief te bieden. Inwoners met verplaatsingsproblemen (door ziekte, handicap, ouderdom, 
gebrek aan eigen vervoer, gebrek aan openbaar vervoer, gebrek aan sociaal netwerk), hebben zo de 
kans om deel te nemen aan het gemeenschapsleven. 
Het bestaande vervoersinitiatief 'MIMOBUS' kan samengevoegd worden met de Minder Mobielen 
Centrale.  Er zijn verschillende gemeenteraadsbesluiten betreffende voorgaande vervoersinitiatieven. 
Het lokaal bestuur wenst de verschillende gemeenteraadsbesluiten in één reglement te gieten. 
Minder Mobielen Centrale Kampenhout (MMC Kampenhout) wordt de overkoepelende benaming.
De betalingswijze en vergoeding (retributie) voor ritten wordt aangepast voor ritten binnen en buiten 
Kampenhout. 
Voor ritten binnen Kampenhout behouden we het systeem met de 10-rittenkaart. 
Voor ritten buiten Kampenhout zal de gebruiker rechtstreeks betalen aan de chauffeur volgens de 
kilometervergoeding zoals zal worden vastgesteld in het reglement.
Het lokaal bestuur heeft een overeenkomst met Ons Tehuis Brabant betreffende het ter beschikking 
stellen van een minibus, maar hiervan zal in de toekomst geen gebruik meer worden gemaakt. Deze 
overeenkomst kan opgezegd worden.
Financiële impact
De ontvangsten worden voorzien in het meerjarenplan 2020-2025, beleidscode 0911-00, algemene 
rekening 70209999.
Stemming

Met 16 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire 
Vanhove, Greet Willems, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura 



GEMEENTERAAD 
Nevens, Danielle Van Meldert, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Kelly Fillet, Marc Van Ingelgom), 1 stem 
tegen (Stefan Vandevenne), 2 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Van de Wiele)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de opzeg van overeenkomst autodelen met ONS TEHUIS BRABANT vzw 
met ingang vanaf 1 november 2022 goed.
Art. 2: De gemeenteraad heft volgende besluiten op met ingang van 1 november 2022
- het besluit van de gemeenteraad van 19 december 2019 betreffende  vaststelling retributie op het 
gebruik van de MIMOBUS; 
- het besluit van de gemeenteraad van 19 december 2019 betreffende de vaststelling huishoudelijk 
reglement gebruik vervoer MIMOBUS; 
- Het besluit van de gemeenteraad van 25 juni 2020 betreffende de vaststelling huishoudelijk 
reglement Minder Mobiele Centrale.
Art. 3: De gemeenteraad stelt het algemeen reglement en retributie 'Minder Mobielen Centrale 
Kampenhout' vast. Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van deze beslissing.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Terry Horckmans
algemeen directeur

Kris Leaerts
burgemeester


